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1. 1psaa: 1 BapuanT
Hanummure yuciaa a0 10 B mopsiake
BO3pacTaHHUS.

1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10.

2 BapUaHT
Hanumure yuciaa 10 10 B mopsake
yObIBaHHUS.

10,9,8,7,6,5,4, 3, 2, 1.

eglass.com.-ua



< P)l,/_l, ) DaPl’laﬂl
CocraBbTe BBIPpAKEHUSA
4 + 5= 3+ 6= 2+ 5=
9- 3= 8 — 4= D -

2 BapUaHT
CocraBbTe paBeHCTBA
4+5=9 3+6=9
9-3=6 8-4=4
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3-psan
1 BapuaHT
YKaKuTe YeTHBLIX YHuCeJl

2. 4, 6,8, 10

2 BapUaHT
YKaKuTe HEUETHBIX UuceJl

I3 i
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CocraBbTe BhIPAXKEeHUS ¢ IOMOIIbIO
KAPTHHOK.

1- psana:
A) + 000 =4+3=7

OOOOTO 0 & &= 4+5=Y

B BB B 2 AA = 4-3=1
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2- paa:CocraBbTe 3a1a4M.

A
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3- psaa: cOCTaBbTE BhIPAKEHUS




3 .Padora ¢ reoMmeTpu4ecKuMM (purypamu.

|
O
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CamocrositejibHasi padora

712=9"" NS
8-3=35 6-2=4
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; 3. MUHYTKA

YYIAECA Y HAC HA CBETE
CTAJIN KAPJIMKAMMUMX NAETH.
A I1IOTOM BCE APYKHO
BCTAJIA

BEJINKAHAMMU MbI CTAJIN.







1+ 1=
2+1=
3+1=
4+1=
5+1=

7+1=

9+1=

10-1=

9-1=
8-1=

7-1=
6-1=

4-1=

2-1=
1-1=

1+ 2=

3+2=
4+2=
S5+2=
6+2=
7+2=
8+2=

o

10-2=

8-2=
g =

=

3-2=
oI =

1+ 3=
2+3=
3+3=
4+3=
5+3=

7+3=
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10-3=

9-3=
8-3=

6-3=

4-3=
3-3=
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2- IPUMEP

s
—_—

012 34 [l 89 10

———
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2- IPUMEP

s
—_—

012 34 5809 10
_

———
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3- IPUMEP

A)
L,2,A%9,057,9, 9, 10
b)

10,9,B,)7,) 3, 6,,3.2, 1
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4- IIPUMEP

4CM
—— e W |
6CM
e
3CM
e

4CM + 3CM =T7CM
T7CM > 6CM
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S>- IIPUMEP

PASHOCTDL 4
BBIYUTAEMOE 3

9_5=4
5+4=09
9 >4
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3AKPEIJIEHUE
YPOKA

S99 8810
@/W/\ ‘W/W/

VAR A/
VAR R
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